11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.06.2019 22:15:02

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.06.2019 19:08:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301891/answer/301901




3opaBcTByUTe! [I7151 MOHUMaHUSA HACKOJIBKO JaHHasA CUTyalusl HopMasbHa A1 Bac, Hafjo yTOUHUTS,
KaKOU IIPOMOJIXKUTEIFHOCTH ITOJI0BOM aKT OBl paHbIle. B ¢Bsizu ¢ yeM ITA cTan 60mee KOPOTKHAM(
ecyu 3To Impou301no). M HeobxomuMo oyHoe o6cieoBaHe Ha TPUEMeE Y Bpada-ypoJiora. Yuoayu!



